

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	6. Μπούχαλης Δημήτριος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Καμβυσίδης Ιωάννης	8. Φαββατάς Δημήτριος
4. Καρβέλης Γεώργιος	9. Νιάρχος Αναστάσιος
5. Μπασακίδης Νικόλαος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 49/2013

Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 2013, 12:00 μ.ε.σ.

49

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
399		Έγκριση μηνυτήριας αναφοράς για στοχευμένες κλοπές – ζημιές στους συρμούς στο Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων.	ΟΜΟΦΩΝΑ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
400	1.	Διενέργεια φανεράς προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εγκατάσταση και λειτουργία παιγνίου τύπου καρουζέλ στην πλατεία Βασ. Γεωργίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ μετά την κατάθεση προφορικών προσφορών, κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον τελευταίο πλειοδότη κα ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ, αντί ποσού 10.000,00 €.
401	2.	Αποδοχή δωρεάς ηλεκτρονικών υπολογιστών για το Δημοτικό Σχολείο Ασπροχώματος.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά 101 ηλεκτρονικών υπολογιστών.
-	3.	Αποδέσμευση πιστώσεων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
402	4.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
403	5.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
404	6.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Αποπεράτωση Η/Μ εγκαταστάσεων Νιαρχείου	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Λιοτριβιού στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών».	Θεμάτων.
405	7.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Βελτίωση δρόμου Άνω – Κάτω Άμφεια».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
406	8.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια γραφικής ύλης για το έτος 2014».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
407	9.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Κατασκευή περίφραξης γηπέδου στα Παλιάμπελα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ Ο.Ε.» με ποσοστό έκπτωσης 52,00%.
408	10.	Διόρθωση της υπ' αριθμ. 328/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, σχετικής με την κατακύρωση του διαγωνισμού για την «Προμήθεια μορφοσιδήρου και σιδήρου μπετόν».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διόρθωση, ως προς το ποσό της προσφοράς της εταιρείας «ΑΦΟΙ ΛΑΓΑΝΑΚΟΥ Ο.Ε.» για τη δεύτερη κατηγορία υλικών, από το λανθασμένο 13.970,00 € στο ορθό 13.610,00 €, χωρίς αυτή η διόρθωση να επηρεάζει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού ως προς τον μειοδότη, σύμφωνα με την εισήγηση και το πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού.
409	11.	Απόδοση λογαριασμών δαπανών για τον ηλεκτροφωτισμό κοινόχρηστων χώρων του Ιστορικού Κέντρου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται στο ύψος των 3.055,35 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
410	12.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται για κάθε Τοπική Κοινότητα στο ποσό των: 1. 787,20 € για την Τ.Κ. Αντικαλάμου. 2. 984,00 € για την Τ.Κ. Αρφαρών. 3. 999,99 € για την Τ.Κ. Βελανιδιάς. 4. 984,00 € για την Τ.Κ. Ελαιοχωρίου.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
-	13.	Νομική υποστήριξη αιρετού.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
411	14.	Έγκριση ή μη άσκησης ένδικου μέσου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η άσκηση αναίρεσης ενώπιον του Αρείου Πάγου κατά της υπ' αριθμ. 49/2013 απόφασης του Εφετείου Καλαμάτας, με την οποία απορρίφθηκε έφεση του Δήμου Καλαμάτας, έγινε δεκτή εν μέρει η αγωγή συμβασιούχων stage πρώην Δήμου Άριος και αναγνωρίσθηκε η υποχρέωση του Δήμου Καλαμάτας να καταβάλει σ' αυτούς αμοιβές ανάλογες των λοιπών υπαλλήλων, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας.
412	15.	Έγκριση 3 ^{ου} λογαριασμού του έργου «Επιδιόρθωση πλακόστρωτου και κατασκευή μικρών τεχνικών εντός οικισμού Πηγών», κληροδοτήματος "Γρηγ. Αλεξανδρόπουλου".	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο 3 ^{ος} λογαριασμός του έργου ποσού 18.534,87 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 6 Δεκεμβρίου 2013

Ο Γραμματέας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Πάυλος Μπουζιάνης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας